

Bez Opony

Ateliér
RAMAGU

č.14 | november 2019

POMAJBO A BELEŠOVÁ, WENDIGO, DISKUSIA S PILOTOM PETROM VÝROSTEKOM A VIANOČNÁ TVORIVÁ DIELŇA

SILNÝ ZÁVER ROKA V RAMAGU ATELIÉRI

Nesmierne sa tešíme z toho, že k nám do RAMAGU Ateliéru prichádzajú výnimočné osobnosti, ktoré nám sprostredkujú svoje skúsenosti z umeleckej či profesionálnej sféry ich života. Ešte dnes máme úžasné pocity a sme hrdí, že RAMAGU Ateliér poctil svojou návštevou najslávnejší slovenský režisér, pán Juraj Jakubisko spolu s manželkou Deanou Jakubiskovou.

Posledné mesiace tohto roka sú pre nás naozaj výnimočné. Začiatkom novembra k nám zavíta na diskusiu Zamagurčan Peter Výrostek, pilot Ozbroyených síl SR, v tento večer nám svoje hudobné umenie predvedie aj kapela Wendigo z Prešova. Stoličného džyvky, poľská kapela Folk power music a kapela Albína Bizuba sa predstaví počas zábavno – folklórneho večera už 15. novembra. Pripravili sme si pre vás aj novinku v podobe Rozprávkového filmovo-hudobného kvízu pre rodiny s deťmi, v ktorom si tímy, zložené z detí a ich rodičov, budú môcť zmerať sily v otázkach, ktoré súvisia so známymi filmovými spracovaniami rozprávok, či detskými interpretmi a podobne. 22. novembra k nám opäť príde skvelý slovenský herec, Roman Pamajbo, so svojou komediálnou show Zoznamka, v ktorej sa predstaví aj slovenská herečka Oľga Belešová. Veľmi sa tešíme, že do repertoáru Divadla RAMAGU pribudla aj nová rozprávka pre deti - Hamčo, ktorá bude mať premiéru 24. novembra. Keďže sa blížia Vianoce, pripravujeme aj obľúbenú Vianočnú tvorivú dielňu. RAMAGU Ateliér je miestom pre kultúru a stretnutia!

ZÁŽITKOVÁ SHOW
PRE VŠETKÝCH,
KTORÍ HLADAJÚ
LÁSKU A ZÁBAVU!

ZOZNAMKA

ALEBO PREČO EŠTE NEMÁM SVOJHO MILANA?

OĽGA BELEŠOVÁ
& ROMAN POMAJBO

PANI ERIKA,
odborníčka na všetko, podniká
v zoznamovacom biznise.

PÁN MILAN,
šarmantný plavčík
a záchranár, vás spolu
s ňou vezme na sedemdňový
„spoznávací“ zájazd
do Bulharska. Naučia vás,
ako si nájsť nového partnera,
alebo preveriť vášho starého.

Predstavenie trvá 90min

facebook.com/zoznamkashow

DIVÁCI AKO ÚČASTNÍCI ZÁJAZDU ZAŽIJÚ VZRUŠUJÚCE PREKVAPENIA!

NOVEMBER 2019

Ateliér RAMAGU

9. 11. 2019 (SOBOTA) 19:00
**DISKUSIA S PILOTOM OZBROJENÝCH SÍL SR, ING. PETROM VÝROSTEKOM
A KONCERT KAPELY WENDIGO Z PREŠOVA**

V našom ateliéri privítame vzácneho hosťa, absolventa Gymnázia v Spišskej Starej Vsi – Petra Výrosteka, ktorý si splnil sen a dnes je profesionálnym pilotom. Veríme, že Peter je fantastickým príkladom toho, že naše gymnázium dokáže vychovávať extratriedy v rôznych oblastiach. Aj preto sme v marci zorganizovali besedu pre gymnazistov a keďže sa tešila veľkému úspechu, tento mesiac ju ponúkame aj verejnosti. O hudobné vstupy sa tento večer postará skvelá kapela Wendigo z Prešova. Túto kapelu sme sa rozhodli pozvať do ateliéru, nakoľko ju princípál Divadla RAMAGU počul hrať naživo a považuje ju za jednu z najlepšie hrajúcich kapiel, ktorá hrá prevzatú muziku známých interpretov. Ich podanie a výber piesní je fantastický! **VSTUPNÉ: 3€, SEDENIE: pri stoloch**



15. 11. 2019 (PIATOK) 19:00
**FOLKLÓRNO-ZÁBAVNÝ VEČER SO STOLIČNOHO DŽYVKAMI,
POĽSKOU KAPELOU FOLK POWER MUSIC A KAPELOU ALBÍNA BIZUBA**

Folklórne večery sa v našom ateliéri tešia veľkej obľube a tak sme sa tentokrát rozhodli pozvať niekoľko zaujímavých zoskupení. Naše pozvanie prijali vynikajúce speváčky z Veľkého Lípniča, semifinalistky známej slovenskej súťaže Zem spieva, ktoré si hovoria Stoličného džyvky. Počas tohto večera vám odprezentujeme aj kúsok poľského umenia a to prostredníctvom kapely Folk power music, členovia ktorej pochádzajú zo susedných poľských obcí. Večer završí domáci muzikanti v zoskupení skupiny Albína Bizuba. Ako darček od nás, dostanete zadarmo ku každej vstupenke viac ako 200-stranový Spevník Alojza Marhevku, zostavený z textov ľudových piesní. **VSTUPNÉ: 3€, SEDENIE: pri stoloch**



17. 11. 2019 (NEDEĽA) 16:00
ROZPRÁVKOVÝ KVÍZ PRE RODINY S DEŤMI

Nedele v RAMAGU Ateliéri už tradične patria rodinám s deťmi, ktoré k nám prichádzajú na detské divadelné predstavenia alebo filmové produkcie. Tentokrát sme si pre vás však pripravili novinku, a to Rozprávkový filmovo-hudobný kvíz pre rodiny s deťmi. Tímy, zložené z detí a ich rodičov, si budú môcť zmerať sily v otázkach, ktoré súvisia so známymi filmovými spracovaniami rozprávok, či detskými interpretmi a podobne. Poznáte príbeh o Nemovi, alebo doma počúvate piesne Mira Jaroša? Možno sa budeme pýtať aj na ne... **VSTUPNÉ: zadarmo, SEDENIE: pri stoloch**



22. 11. 2019 (PIATOK) 19:00
DIVADLO: ZOZNAMKA (ROMAN POMAJBO A OĽGA BELEŠOVÁ)

ROMAN POMAJBO opäť v RAMAGU! Tentokrát aj s Oľgou Belešovou. 22. novembra 2019 o 19:00 vás v RAMAGU Ateliéri čaká komédia v podaní známych slovenských hercov! Pani Erika, odborníčka na všetko, sa vrhla na novú podnikateľskú aktivitu. So šarmantným záchranárom, pánom Milanom, vás vezmú na sedemdnňový spoznávací zájazd do Bulharska. Za sedem dní vás naučia, ako si nájsť nového partnera alebo preveriť vášho starého. Predstavenie sa volá ZOZNAMKA! **VSTUPNÉ: 18 €, SEDENIE: v radoch za sebou**



24. 11. 2019 (NEDEĽA) 16:00
DIVADLO PRE DETI: HAMČO – PREMIÉRA (DIVADLO RAMAGU)

„Som hladný, daj mi jesť!“ Takto sa zvykne pozdraviť Hamčo, nenásytný vandrovník, ktorý putuje krajinou a pojedá všetko, čo mu príde pod ruku. Keď vám zaklope na dvere, majte sa na pozore, aby vám nezjedol celú chalupu! Zamagurskú „godku“ o Hamčovi spracovali do divadelného predstavenia herci Divadla RAMAGU podľa literárnej predlohy, autormi ktorej sú Viktor Majerik a Peter Glocko. Príbeh o Hamčovi je jedným z troch príbehov, ktoré RAMAGU spracovalo aj do filmovej podoby vo filme Goralské rozprávky, tentokrát sa s ním však stretnete naživo, a to už 24. novembra. **VSTUPNÉ: 3€, SEDENIE: v radoch za sebou a pri stoloch**



u. fond
na podporu
umenia

* Podujatia kultúrneho centra z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia

DECI CITU:

„Len umením sa zdokonaľujeme.
Len umenie nás môže odvrátiť od špinavého, nebezpečného života.“

Oscar Wilde



ATELIÉR RAMAGU

SNP 30/59, Spišská Stará Ves
+421 903 991 075
ramagu.sk